
Оптимизация расходов при 
цифровом протоколе работы

Как из цифры выжать цифры ?



Традиционные слепки
зубов силиконом

Цифровые слепки – 3Д
сканирование зубов

Занимают около 20-30
минут.

Занимают около 5-7
минут.

Масса вводится в рот и
находится там. Может

провоцировать рвотный
рефлекс.

Масса в рот не вводится.
Людям со рвотным
рефлексом проще

перенести камеру во рту,
чем массу.

Нужно место, чтобы
хранить модели.

Хранятся на сервере и
физического места не

требуют.

Есть трудности с
пересылкой, например,

для консультации с
врачом, живущем в

другой стране (городе).

Пересылка цифровых
слепков происходит за

минуту посредством
Интернета.

С одного слепка можно
качественно и точно

сделать из гипса только
одну модель.

С цифрового слепка
можно сделать сколько

угодно моделей без
потери качества.



Вес Ложек и Слепков

вес ложек вес слепков



Вычесления среднего расхода слепочной массы



Вычесления среднего расхода слепочной массы

93,6 гр - средний расход слепочный массы 
верх + низ

102,9 гр - 10% на "обрезку"

Итого - 103 гр 



Стоимость и вес упаковки
Слепочной массы

за 970 гр



Количество пациентов на одну
 упаковку слепочной массы

970 гр - 1 упаковка

103 гр - расход слепочной массы верх+низ

Итого - 9 Пациентов



Расход слепочной массы в год

330 - Рабочих дней

4 - Пациента в день на оттиск

1320 - Пациентов в год

147 -  Упаковок в Год 
1 упаковка =  9 пациентов



Стоимость Слепочной массы
Коррегирующий Слой



Насадки Интраоральные
Канюли

на 9
пациентов

662р



Постоянные Расходные Материалы

 Стоимость - 4 548 р

 Стоимость - 3 164 р

 Итого - 8 374 р
на

9 пациентов

 Стоимость - 662р

Есил использовать коррегирующий слой 
через раз = 6450р



Постоянные Расходы
В год на слепочную массу

1 227 600 р 1 БАЗА и 1 КОРРЕГИРУЮЩИЙ СЛОЙ

945 120 р 1 БАЗА и 0,5 КОРРЕГИРУЮЩИЙ СЛОЙ
(через раз)



Разовый Расход
Набор Ложек 12 штук



Разовый Расход
Пистолет-Диспенсер



Разовый Расходы

17 136 р Ложки 3 набора

8 934 р Пистолет-Диспенсер

26 070 р



ИТОГО ЗАТРАНТЫ НА СЛЕПОЧНУЮ 
МАССУ* В ТЕЧЕНИИ 5 ЛЕТ

ЗА 1 ГОД ЗА 2 ГОД ЗА 3 ГОД ЗА 4 ГОД ЗА 5 ГОД

1 227 600 Р
945 120 Р

2 445 200 Р

3 682 800 Р

2 835 360 Р

4 910 400 Р

3 780 480 Р

6 138 000 Р

4 725 600 Р

Расходы (1 база+1 коррегир) Расходы (1 база+ 0,5 коррегир)

6 138 000 Р 4 725 600 Р
ЗА 5 ЛЕТ

1 890 240 Р



СТОИМОСТЬ СКАНЕРА 
Shining 3D и НОУТБУКА

СКАНЕР
Shining 3d 

НОУТБУК

850 000 р

150 000 р

 1 00 000 р



ПОСТОЯННЫЕ РАСХОДЫ
НАСАДКИ

1 НАСАДКА РАСЧИТАНА НА 90-100
ЦИКЛОВ СТЕРИЛИЗАЦИИ 21 000 р

4 насадки | 1 ЕД - 5 250р

4  СКАНИРОВАНИЕ в день
за 1 год (330 дней) = 1320 пациентов = 

15 насадок в год
 

78 750 р

1-й ГОД МИНУС 4 НАСАДКИ
(идут в комплекте со сканером) 57 750 р



ИТОГО ЗАТРАТЫ НА СКАНЕР
Shining 3D В ТЕЧЕНИИ 5 ЛЕТ

1 057 750 Р
1 136 500 Р

1 215 250 Р
1 294 000 Р 1 372 750 Р

ЗА 1 ГОД ЗА 2 ГОД ЗА 3 ГОД ЗА 4 ГОД ЗА 5 ГОД

15 насадок в год | 90 стерилизаций каждая 78 750р
 

1 372 750  р
ЗА 5 ЛЕТ



СРАВНЕНИМ РАСХОДЫ НА АНАЛОГОВЫЙ 
И ЦИФРОВОЙ ОТТИСК В ТЕЧЕНИИ 5 ЛЕТ

ЗА 1 ГОД ЗА 2 ГОД ЗА 3 ГОД ЗА 4 ГОД ЗА 5 ГОД

1 136 500 Р

3 780 480 Р

1 057 750 Р
1 227 600 Р

2 445 200 Р

1 215 250 Р

3 682 800 Р

1 294 000 Р

6 138 000 Р

1 372 750 Р

ЦИФРОВОЙ ОТТИСК АНАЛОГОВЫЙ ОТТИСК

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СКАНЕРА Shining 3D
МОЖЕТ СЭКОНОМИТЬ 

4 765 250Р ЗА 5 ЛЕТ



ОКУПАЕМОСТЬ ВЛОЖЕНИЙ 
ЗА 50 ДНЕЙ

СТОИМОСТЬ Shining 3D И НОУТБУКА - 1 000 000 Р

 ~5 000  Р ЦЕНА СНЯТИЯ ЦИФРОВОГО ОТТИСКА 
1 ПАЦИЕНТ ВЕРХ+НИЗ+ОККЛЮЗИЯ

20 000 Р 4 ПАЦИЕНТА В ДЕНЬ

50 дня И ВАШ СКАНЕР С НОУТБУКОМ ОКУПЯТЬСЯ



УЩЕРБ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ
ОТ СЛЕПОЧНОЙ МАССЫ

103 гр СИЛИКОНОВОЙ МАССЫ НА ОДИН ПРИЕМ ПАЦИЕНТА СО
СНЯТИЕМ ОТТИСКОВ

~ 1 320 ПАЦИЕНТОВ В ГОД

135,96 ВЫБРОСА ОТХОДОВ С ОДНОГО КРЕСЛА В ОКРУЖАЮЩУЮ
СРЕДУ В ГОД
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